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OIL DISPERSER 
 
 
Περιγραφή 
 Το OIL DISPERSER είναι ένα ειδικό προϊόν το οποίο χρησιμοποιείται για να 
διασκορπίζει πετρέλαια επιπλέοντα στην θάλασσα και το οποίο έχει τα εξής πλεονεκτήματα : 
 
 α.Περιορίζει τον κίνδυνο πυρκαγιάς. 
 
 β.Ελαττώνει τον κίνδυνο για τον υδρόβιο κόσμο. 
 
 γ.Περιορίζει την μόλυνση των ακτών κ.λ.π. 
 
 δ. Πληρεί ως προς την αποτελεσματικότητα τις απαιτήσεις του WARREN SPRING 
LABORATORY, προδιαγραφή  LR 448 TYPE 1. 
 
Τρόπος Χρήσεως 
 - Ψεκάσατε το OIL DISPERSER ομοιόμορφα στην επιφάνεια του επιπλέοντος 
πετρελαίου. 
 - Αναταράξατε ισχυρά ώστε να γίνει ανάμειξη του διαχυθέντος πετρελαίου με το νερό, 
οπότε σχηματίζεται γαλάκτωμα και έτσι το πετρέλαιο διασκορπίζεται με την βοήθεια του 
κύματος και των θαλασσίων ρευμάτων. 
 
 Η ανατάραξη της επιφανείας γίνεται συνήθως με μάνικα με νερό υπό πίεση. 
 Η αναλογία του χρησιμοποιουμένου OIL DISPERSER πρέπει να είναι περίπου ίση με 
το 5 % της ποσότητος του πετρελαίου που πρόκειται να διασκορπιστεί και μπορεί να 
ποικίλει ανάλογα με το πάχος του στρώματος του πετρελαίου. 
 
Σημείωση 
 Πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην ανατάραξη του στρώματος του πετρελαίου 
μετά την χρησιμοποίηση του OIL DISPERSER,διότι όσο ισχυρότερη ανατάραξη έχουμε 
τόσο ευκολότερα γίνεται η γαλακτοματοποίηση πετρελαίου - νερού και απαιτείται μικρότερη 
ποσότητα υλικού. 
 Για τον λόγο αυτό πρέπει να χρησιμοποιείται μάνικα με όσο το δυνατό υψηλότερη 
πίεση νερού και εάν ο καθαρισμός γίνεται από πλοίο πρέπει το υλικό να ρίχνεται στην 
θάλασσα από την πλώρη ώστε να έχουμε μία έξτρα ανατάραξη από την προπέλα του πλοίου. 
 
Εγκρίσεις 
 Το OIL DISPERSER έχει εγκριθεί από το Ε.Κ.Θ.Ε. για χρήση στις Ελληνικές 
θάλασσες και είναι καταχωρημένο στον επίσημο πίνακα εγκεκριμένων προϊόντων του 
Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας (ΥΕΝ). 
 Επίσης έχει την έγκριση του Διεθνούς Ινστιτούτου WARREN SPRING 
LABORATORY. 
 Αρ. έγκ. Ε.Κ.Θ.Ε. : ΒΩ/1751/11-10-91. 
 Αρ. έγκ. W.S.L. : 4600/920001/21-1-92. 
 
Συσκευασία 
 Το προϊόν προσφέρεται σε βαρέλια των 210 λίτρων. 

 


